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G Glgersen, H Johansson

Alg: 5,64 m (100m2)
Ridjur: 1,78 m (10m?)

Kipp=1,78
Snire = 5,64

;

G Gldersen, H Johansson

Ohbs! Mer én hilften
ay higens kulor skall
vara inom ytan for att

riiknas! \

Alghiig =minst 20 kulor
Radjurshig =minst 10 kulor (max 39)
(Dovhjort =40 kulor eller mer)

Provytorna ldggs eflter sidorna pa inventerings
trakten. Stega 100 meter mellan provytorna.
Anvind kompass!

10 ytor per sida, totalt 40 ytor per
kilometertrakt. SOk upp i ett horn och stega
100 meter till provyta nr 1. Pa sa sitt blir forsta
hornet ruta nr 40.

Viktigt att inte styra placeringen av ytan. Stega
i blindo” de sista metrarna.

Varje trakt (40 ytor) tar ca 4 timmar att
inventera.

Ta med en kiipp med lingden 1,78 meter. Den
anvinds vid miitning av den inre cirkeln [or
radjursspillning.

Mt upp ett snore med lingden 5.64 meter.
Den motsvarar radien i en cirkel som far ytan
100 m*. Spillningshogar av dlg riiknas i hela
ytan.

Sok av ytan pi ett systematiskt sitt. Det r Litt
att missa spillningshogar.

Du behover:
Kompass (GPS)
Kipp 1,78 m

Snére 5,64 m

Karta med protokoll

En spillningshog for édlg skall innehalla 20
kulor for att riknas. For radjur giller 10 kulor.
Minst halva htgen skall ligga innanfor ytan.

Bedom aldern pa hégarna. Hogar som &r
gjorda fore 1ovfillningen riknas inte. Ar hogen
tickt av 10v riknas den inte. Lovfillningen
infaller i Mellansverige ca 10 oktober.

Om du inte hittar ndgon spillning i ytan skriv 0
(noll) i protokollet. Om ytan inte kan
inventeras pga sno, viig, sjo, nyavverkning
eller plojd mark skriv ett — (streck).

Kom ihag! 0 iir ocksa ett viirde, styr inte
resultatet.




